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Запрошують до участі у міжнародній конференції  

 

Перспективи нарощення інфраструктурної спроможності 

вантажних коридорів вздовж кордону Україна-ЄС, 

                                                    яка відбудеться 
 

                                                  13-14 листопада, 2023 

у м. Домброва Гурнича, Польща 
 

 

Конференція проходитиме у змішаному форматі. 
 

  
Міжнародна конференція відбувається в рамках проєкту «Розвиток інфраструктури 

вантажних перевезень вздовж кордону ЄС з Україною» (№ 22220189) за підтримки 

Міжнародного Вишеградського фонду.  

Період реалізації проєкту: 01.10.2022 – 31.03.2024. 

Метою Міжнародної конференції є обговорення та обмін думками щодо питань розбудови 

інфраструктури вантажних коридорів вздовж кордону Україна-ЄС, зокрема розвитку 

логістичних маршрутів для перевезення вантажів, напрямів підвищення пропускної 

спроможності прикордонної інфраструктури, розвитку мультимодальних перевезень в 

Україні та сусідніх країнах ЄС, успішних практик державної підтримки впровадження зелених 

технологій та інновацій у вантажних перевезеннях та мультимодальних терміналах у країнах 

Вишеградської четвірки та Румунії. Вищезазначені питання обговорюватимуться 

теоретиками та практиками з України, Польщі, Словаччини, Угорщини та Румунії. 

 
 
 

   
   

    



 

  

 

  
  

 
Тематичні напрями конференції: 
 

- Розвиток прикордонної інфраструктури вздовж кордону Україна- ЄС в умовах 

сучасних викликів; 

- Формування та функціонування логістичних маршрутів для вантажних 

перевезень; 

- Транспортна політика України та країн ЄС у сфері 

інтермодальних/комбінованих перевезень; 

- Розвиток коридорів TEN-T: реалізовані та поточні проєкти;  

- Впровадження зелених технологій та інновацій у сфері вантажних 

перевезень; 

- Розвиток транскордонного співробітництва між країнами ЄС та Україною в 

контексті надання Україні статусу кандидата на членство в ЄС. 

 
Для участі у Конференції необхідно зареєструватися до 25 жовтня 2023 року за посиланням: 

https://forms.gle/ek1qyfmzHTWD6KQH6  

Посилання на конференцію та програму конференції буде надіслано всім зареєстрованим 
учасникам до 06 листопада 2023. 

Представлені на конференції доповіді можуть бути опубліковані у журналах «Регіональна 
економіка» та «Соціально- економічні проблеми сучасного періоду України», видавцем яких 
є ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України”. 

Усім зареєстрованим учасникам буде надіслано сертифікати про участь у конференції. 

Організаційний внесок за участь у роботі конференції відсутній.  

У разі безпосередньої участі у конференції витрати, пов’язані з транспортними витратами, 

проживанням та харчуванням, покриваються учасниками самостійно.   

Мова заходу: Англійська 
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